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Opgave j021

a)
Løsning (programstumpen):


Først oprettes en variabel x med værdien 2.

Herefter bliver der regnet på x og denne udskrevet i en "løkke", baseret på en tæller i.

Da "løkken" kun styres af i og denne kun ændres i for-sætningen kan man let fastslå

løkken udføres med følgende værdier af i (7, 5, 3 og 1).

Løkken stopper når i bliver -1, hvor "kroppen" ikke udføres.

Løkken gentages således 4 gange og resulterer i følgende:

(1)
x =  2*7 = 14
der udskrives 14 med linieskift
i =7-2=5

(2)
x =  14*5 = 70
der udskrives 70 med linieskift
i =5-2=3

(3)
x =  70*3 = 210
der udskrives 210 med linieskift
i =3-2=1

(4)
x =  210*1 = 210
der udskrives 210 med linieskift
i =1-2=-1


Efter løkken udregnes (-1+210)=209, der udskrives 209 med linieskift. 


Efter programstumpen (POSTCONDITION):

variablen x har værdien 210 og variablen i har værdien -1.

b)
Løsning:

class
MinTalType

{

 
private
double
MitTal;


public
MinTalType( )

 
{
MitTal = 0;
}


public
CxMinTalType(int InitTal)

 
{
MitTal = InitTal;
}


public
void  
SetValue
(double NyValue)

 
{
MitTal = NyValue;
}


public
double  
GetValue
( )

 
{
return
(MitTal);
}


public
int
  GetHeltal
( )

 
{
return
(int)(HelTal); 
}

}

Eksempler på brug af klassen:
MinTalType
Tal1;

Tal1.SetValue(20.6);

System.out.println("Tal1's værdi:      "+Tal1.GetValue());

System.out.println("Tal1's heltalsdel: "+Tal1.GetHeltal());

MinTalType
Tal2(43);

System.out.println("Tal2's værdi:      "+Tal2.GetValue());

System.out.println("Tal2's heltalsdel: "+Tal2.GetHeltal());

Tal2.SetValue(Tal2.GetHeltal()+0.6);

System.out.println("Tal2's værdi:      "+Tal2.GetValue());

System.out.println("Tal2's heltalsdel: "+Tal2.GetHeltal());

c)
Løsning:

class Speciel

{

public 
int  
GetVaegt  
(int valgNr)

{


int vaegt;


switch (valgNr)


{



case
1:
vaegt = 27;





break;



case
2:
vaegt = 35;





break;



case
3:
vaegt = 12;





break;



case
4:
vaegt = 4;





break;



case
5:
vaegt = 12;





break;



default:
vaegt = 0;


}


return (vaegt);

}

}
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